

Știri

Atenționare de călătorie MAE pentru Bulgaria



Ministerul Afacerilor Externe informează cetățenii români care intenționează să călătorească în Bulgaria sau să tranziteze teritoriul acestui stat către Grecia sau Turcia că, în perioada sezonului estival, există posibilitatea creșterii timpului de așteptare la trecerea prin punctele de frontieră bulgare, cu precădere la tranzitarea Podului Prieteniei Giurgiu - Ruse. MAE reamintește că, începând din 10 iulie, au fost începute lucrările de reparație majoră a Podului Prieteniei Giurgiu - Ruse, respectiv la estacada de pe partea bulgară. În acest context, este recomandată folosirea tuturor punctelor de frontieră bulgare deschise

traficului internațional, la frontiera româno-bulgară putând fi accesate: PTF Vidin - Calafat, PTF Kardam - Negru Vodă, PTF Durankulak - Vama Veche, PTF Silistra - Ostrov Călărași, PTF Dobromir - Krushari și PTF Kainardzha - Lipnița (ultimele două puncte funcționează între orele 8,00 - 20,00 și doar pentru autovehiculele cu masa totală admisă de până la 3,5 tone), PTF Nikopol - Turnu Măgurele (ferryboat) (www.feribot-eurobac.ro), PTF Svishtov - Zimnicea (ferryboat) (www.ferry.bg), PTF Oryahovo - Bechet (ferryboat) (www.ferryboat.bg), PTF Aydemir (Silistra) - Chiciu (Călărași) (ferryboat) (www.spikaferry.com) și PTF Ruse - Giurgiu.

Ambasadorul Israelului își încheie misiunea diplomatică în România



Premierul Marcel Ciolacu l-a primit, la Palatul Victoria, în vizită de rămas bun, pe ambasadorul Israelului la București, Reuven Azar, care își încheie misiunea diplomatică în țara noastră. Premierul i-a mulțumit diplomatului israelian pentru colaborarea excelentă avută, subliniind că munca depusă de Reuven Azar a dat un impuls prețios relațiilor bilaterale dintre cele două state. „Mulțumiri speciale și toată aprecierea mea către Reuven Azar pentru

colaborarea noastră excelentă pe timpul șederii sale în România ca ambasador al Israelului. Prietenia dumneavoastră pentru România și munca depusă aici au dat un impuls prețios relațiilor bilaterale și au fost extrem de utile în situații dificile”, a precizat Marcel Ciolacu, într-o postare pe pagina de X a Guvernului României. Noul ambasador al Statului Israel în România își va începe mandatul în luna august. Ambasadorul desemnat al Israelului este Lior Ben Dor.

Președintele Iohannis, de Ziua Aviației: O parte majoră a programelor de înzestrare vizează Forțele Aeriene

Președintele Klaus Iohannis a afirmat, în mesajul transmis sâmbătă cu prilejul Zilei Aviației Române și a Forțelor Aeriene, că în prezent „Forțele Aeriene sunt o componentă omogenă și dinamică a Armatei României, cu rezultate deosebite atât în misiuni naționale, cât și în cadru aliat”, iar o parte importantă a programelor majore de înzestrare derulate de România vizează această armă.

„Ziua Aviației Române și a Forțelor Aeriene, sărbătorită odată cu cea a Sfântului Proroc Ilie Tesviteanul - patronul spiritului al temerarilor zborului, este un moment aniversar în care ne exprimăm recunoștința față de aviatorii români, deopotrivă militari, în activitate, în rezervă sau în retragere, precum și civili. Totodată, aducem un pios omagiu atât pionierilor aviației românești, care au pus bazele dezvoltării domeniului aeronautic în țara noastră, cât și celor care, personal navigant sau auxiliar, s-au jertfit în numele patriei pe câmpul de luptă, în teatrele de ope-



rații, pe timpul exercițiilor militare sau al intervențiilor în situații de urgență. Încă de la înființare, Forțele Aeriene, alături de celelalte categorii de forțe, au participat cu profesionalism, devotament și hotărâre la cele două conflagrații mondiale la care țara noastră a fost parte, aducându-și importanta contribuție la succesele Armatei României pe câmpul de luptă”, a spus președintele Iohannis, în mesajul prezentat de consilierul prezidențial Ion Oprisor, în cadrul ceremoniei desfășurate la Monumentul Eroilor Aerului din București. De asemenea, șeful statului a subliniat că „în prezent, Forțele Aeriene sunt o componentă omogenă și dinamică a Armatei României, cu rezultate deosebite atât în misiuni naționale, cât și în cadru aliat”, el arătând că Forțele Aeriene și structurile aeronautice apar-

ținând celorlalte instituții din cadrul sistemului de securitate națională au participat cu succes la misiuni în teatrele de operații, intervenții în situații de urgență pe teritoriul național sau în afara acestuia, precum și pentru repatrierea cetățenilor români din zone de criză. Președintele Iohannis a amintit, în context, că „agresiunea militară neprovocată a Federației Ruse împotriva Ucrainei a schimbat paradigma de securitate la nivel regional și euroatlantic, generând riscuri și amenințări multidimensionale și din ce în ce mai greu de contracarat la adresa NATO și UE”, iar „România se află în prima linie de apărare a Alianței și continuă să fie un pilon de stabilitate la nivel regional și un aliat de încredere, angajat activ în efortul colectiv de descoperire și apărare a Flancului Estic”. Potrivit șefu-

lui statului, în acest context, „cu atât mai relevantă este contribuția Forțelor Aeriene române, ca prim respondent, la apărarea spațiului aerian național și al NATO”.

„Vom continua să modernizăm Armata României, iar alocarea a 2,5% din PIB pentru apărare, din care peste 20% pentru înzestrarea cu tehnică modernă, este o condiție esențială a acesteia. O parte importantă a programelor majore de înzestrare vizează Forțele Aeriene. În perioada următoare, va continua derularea programelor de înzestrare cu mijloace aeriene, de apărare antiaeriană și de avertizare timpurie aflate în curs, concomitent cu procesul de reorganizare a principalelor entități luptătoare, la finalul căruia va fi realizată integrarea și asimilarea capacității avioanelor multirol F-16”, a arătat președintele Iohannis.

Ciolacu va candida pentru un nou mandat de președinte al PSD la congresul din 24 august

Președintele PSD, premierul Marcel Ciolacu, a declarat că va candida pentru un nou mandat la șefia Partidului Social Democrat la congresul ordinar al social-democraților din 24 august.

Liderul social-democraților a fost întrebat de jurnaliști cu privire la o candidatură a sa pentru funcția de președinte al României. „Vom vedea pe cine va alege congresul ca fiind candidat al Partidului Social Democrat. Eu, personal, în acest moment, am hotărât în cadrul Consiliului Politic Național să avem congres pe data de 24 august. E adevărat, voi candida pentru un nou mandat de președinte al Partidului Social Democrat. Și în același congres se va alege și candidatul PSD pentru funcția de președinte. Eu v-am spus cum este statutar, va

exista un regulament care urmează, după ce terminăm aceste conferințe, când se înscriu candidaturile, care sunt regulile. Eu o să cer o singură regulă, care e de bun-simț și corectă, din ce organizație ești înscris, acea organizație trebuie să te susțină pentru a candida, nu trei, nu 10, organizația de bază”, a declarat Marcel Ciolacu. El a fost întrebat dacă prezența sa la conferința de alegeri a PSD Sector 3 a avut ca obiectiv, între altele, și obținerea sprijinului din partea filialei în vederea congresului din 24 august. „Avem no-



uă organizații care nu au ținut conferințe. Nu știu dacă o să ajung la toate. Ar fi fost culmea să nu ajung la organizația Sectorului 3, unde în afară că-mi este coleg și îmi este și prieten Robert (Robert Negoită - n.r.), este și în București. Ați văzut în discurs, nu sunt în campanie electorală”, a

răspuns Ciolacu. De asemenea, el a precizat că va intra în campanie electorală în termenul prevăzut de lege, adăugând că va candida pe lista PSD pentru alegerile parlamentare. „Cu 75 de zile înainte, dacă...de candidat o să candidez, trebuie să fiu și eu parlamentar, cred”, a declarat Ciolacu.